

国际奥委会主席巴赫—— 确保运动员参赛是共识

国际奥委会主席巴赫8日在线上视频记者会上针对个别国家不派外交人员参加北京冬奥会做出回应。他表示,确保运动员参赛是共识,如果奥运会被用来加剧当今世界的冲突分歧,则与国际奥委会的使命相违背。

巴赫表示,国际奥委会始终关心运动员参赛事宜,对各国和地区支持运动员参赛表示欢迎。“我们始终强调,要让运动员吃下‘定心丸’,这是国际奥委会以及我们各成员协会的共识,也是所有支持奥林匹克休战决议的联合国会员国的共识。我们关注的焦点在运动员和比赛上。”

巴赫说:“我们组织比赛是为了团

结世界。如果我们开始介入政治,这将是奥林匹克运动的末日。我们不要忘记古代奥林匹克运动的历史,政治势力介入最终导致古代奥林匹克运动的终结。如今世界上存在各种冲突分歧,奥运会如果被用来加剧这样的分歧,是和我们的使命相违背的。”

巴赫说:“我们的使命和责任是确保举办奥运会、国际奥委会运转以及遵守《奥林匹克宪章》。北京冬奥组委完全尊重这些,我们没有理由质疑。中国尊重每一位参赛者的权益。基于此,我们与北京冬奥组委紧密合作。北京冬奥组委会像他们在冬奥会测试赛中做到的那样,继续履行承诺。”



北京冬奥会火种灯

美国白宫新闻秘书普萨基当地时间6日表示美国将对2022年北京冬奥会进行所谓“外交抵制”,这种将体育运动政治化的荒唐行径,严重违背奥林匹克精神,损害各国运动员利益和国际奥林匹克事业,也是对全体中国人民的严重冒犯,美方此举必将遭受新的失败。

冬奥会不是政治作秀和搞政治操弄的舞台,奥运会本身也不是外交活动,美国政客在没有受到邀请的情况下,声称“外交抵制”北京冬奥会,完全是自作多情。

外交部——

赵立坚表示,北京冬奥会是全球冬奥运动员和冰雪运动爱好者的盛会,他们才是主角。包括国际奥委会在内的国际社会高度认可中方筹办工作,外国运动员热切期待来华参赛,其中包括数量众多的美国运动员。“我们相信,在奥林匹克精神指引下,在各方共同努力下,中国一定能向世界呈现一届简约、安全、精彩的奥运盛会。”

“美方应停止将体育运动政治化,停止干扰破坏北京冬奥会的言行,否则将损害两国在一系列重要领域和国际地区问题上的对话合作。”他说。

外交部——

针对有报道称澳大利亚不会派政府官员出席北京冬奥会,外交部发言人汪文斌表示,冬奥会不是政治作秀和搞政治操弄的舞台。澳方政客出于政治私利作秀炒作,对北京成功举办冬奥会不会有任何影响。

汪文斌说,中方多次重申,冬奥会不是政治作秀和搞政治操弄的舞台。中方没有邀请任何澳大利亚政府官员出席北京冬奥会,他们来或者不来,没有人会在意。澳方政客出于政治私利作秀炒作,对北京成功举办冬奥会不会有任何影响。

国际奥委会——

国际奥委会在声明中表示,一国政府官员和外交人员出席奥运会纯粹是该国政府政治方面的决定,奥运会和运动员参赛是超越政治的。

国际奥委会表示,最近一段时间已经多次表达对奥运会和运动员的支持。

“决议呼吁全部会员国与国际奥委会和国际残奥委会共同努力,在奥运会和残奥会赛事期间和赛事之外的时间,一起把体育作为在冲突领域推进和平、对话与和解的工具。”国际奥委会说。

魏纪中——

国际排联终身名誉主席、亚奥理事会终身名誉副主席、中国体育界元老魏纪中表示,美方不派官方代表参加北京冬奥会的做法,既不能动摇国际奥林匹克大家庭支持北京冬奥会的立场和信念,也不会影响北京冬奥会的顺利举办,2022年冬奥会将增进外国民众对中国的了解。美方不派官方代表参加北京冬奥会的言行,暴露了其“看中国办喜事难受”的阴暗心理,是想捣乱而出的招数。正如加拿大资深国际奥委会委员鹿德所说,这不会对北京冬奥会顺利举办有任何影响。

波兰奥委会主席——

波兰奥委会主席安杰伊·克拉斯尼茨表达了他们对北京冬奥会的期待:“我确信北京冬奥会将会是精彩、美丽的,将成功举办,希望所有参与者都能在(新冠肺炎疫情仍在多国肆虐的)异常艰难条件下共襄盛举,共同促进世界体育的发展。”

“我的看法非常简单,体育和政治是两个都很重要但却完全不同的事情,我们希望(体育)是非政治的,是弘扬奥林匹克精神的。我希望所有那些为了奥运会准备多年的运动员都能参与其中。”他说。

为爱披荆斩棘 李承铉携手凯迪拉克XT6为家人守护!

有一种力量,让我变得更强大。它暖暖的,只是从不大声张扬。带上这份力量,勇敢再出发。爱,不止一种方式,担当与守护一直都在。前方是路,背后是家。这是凯迪拉克XT6最新的理念诠释,并且与品牌大使李承铉拍了广告片。XT6拥有超强的居家氛围,同时还有更加犀利的操控性能,让其在众多的SUV之中脱颖而出,因此很受消费者的喜爱。那么,如果想要知道XT6到底适不适合你,就要知道它是否符合你的购车需求!

移动互联,智能语音操作

XT6的亮点之一就是全新一代凯迪拉克移动互联体验CUE,新增百度智能语音交互系统,多场景、多轮对话均可无障碍高度识别,智能语音操作带来全面进化的人车互联体验。丰富的百度随心听,任你驰骋天地亦能随手掌握天下资讯。五种HMI交互

设计突破以往单一模式,带来更灵活多样的交互选择,人车互联触手可得。OTA智能云更新功能,随时随地升级系统,搭配终身制100G免费车载流量,随时随地畅享最新资讯服务。即便携带多种电子移动设备,NFC近场通信连接技术一触连入车载蓝牙,无线充电装置随放随充。还有多账户个性化定制,只需车钥登录,记忆专属驾控习惯;所有偏好随账户而动,一键登录,实时资讯个性化推送。另还有无线苹果CarPlay及百度CarLife手机映射,无论iPhone还是安卓手机轻松连接车载大屏,电话、导航、音乐等升级配备高清后视屏,科技傍身从容掌控未知旅途。

奢享音效系统

XT6配备顶尖降噪科技与环绕音效系统,丰沛的聆听体验萦绕每一位车内贵宾,时刻营造专属静界。拥有全新Bose Performance至臻系列音响系



统,14颗高性能扬声器、四项尖端音效科技、Centerpoint 2虚拟环绕声技术等,可将双声道转换为多声道数字信号,带来亲临现场般的震撼音效,无需奔赴千里,专属音乐厅近在耳边。另外还有ANC主动降噪技术与AudioPilot 2噪音补偿技术两强联合。驰骋时,主动抵消引擎谐波噪音,静谧的车轮环境,前后三排乘员无需提高音量,也能轻松交谈。



2021款凯迪拉克XT6尊贵型新增搭载Bose Performance至臻系列音响系统

动力突出 操控灵活

动力方面,XT6全系配备48V轻混动动力系统,搭配同级独有的智能可变缸引擎,以及领先业界的Tripower可变气门管理技术,可以实现满负荷输出与经济模式的自如转换。并且智能双离合适时四驱系统采用跑车专用技术,实现智能主动式扭矩控制,配合不同的驾驶模式转换,多种路面尽兴驰骋。融合先进的Twin-clutch双离合后驱单元,以每秒上百次响应频率,完成左右后轮0-100%的扭矩分配,主动提升驾驶的灵活性与稳定性。全新的ActiveYawControl智能主动偏航控制系统,实时计算每一次弯道动力分配需要,主动为左右后轮增配不同扭矩,以更稳定的操控表现覆盖每一个弯道驾驶,进一步提升驾驶的安全性。XT6不仅能够带来平顺有力的动力表现,

同时在静谧性上也有很高造诣,整体的操控表现进步明显,配合更加运动化的外观可以吸引不少年轻消费者的青睐。

综上所述凯迪拉克XT6所表现出来的实力让人无可挑剔,如果你要是想选择一款性价比超高的SUV,不如试驾一下XT6。试驾后,就知道40万以上多胎家庭豪华SUV的最佳选择到底是谁了。



2021款凯迪拉克XT6革新换代动力驱动系统,全系车型同级率先搭载48V轻混动技术



2021款凯迪拉克XT6尊贵型配置再升级,售价46.97万元维持不变